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Bompoc Ha/met

MmeeTcst 1M B OpraHu3aiiud MeHI0?

A) na, 11 BceX BO3PaCTHBIX TPYIIT U PEKUMOB
(YHKLIMOHUPOBAHUS OpPraHu3allum @7

b) na, Ho 6e3 y4yeTa BO3pacTHBIX IPYIII

B) mer

[\

BEeiBelIeHo 1 MUKIMYHOE MEHIO JIs1 03HAKOMIIEHHS POIUTENEH 1
neTen?

A) na 93

b) ner

(O8]

BriBertieHo 1 e)xeTHEBHOE MEHIO TSI 03HAKOMIIEHHSI ponuTenel u
neremn?

A) na )

b) et

B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPKI OJIFO1?

A) 1a, o BceM IHAM Cb

b) HeT, IMeIOTCs MOBTOPLI B CMEKHBIE THU

B menro OTCYTCTBYIOT 3aIIpelICHHLIE 6.]'[}0,[[8. " ITPOAYKTHI

A) 51a, o BceM THSIM A

B) HET, UMEIOTCA IOBTOPEI B CMEYKHbBIE THU

COOTBGTCTB}/CT JIM PErJIaMEHTHUPOBAHHOE NUKINYHOE MEHIO

KOJIM4ECTBO MPUEMOB IUILHU PEXUMY PYHKITUOHUPOBAHMS
OpraHu3anum?

A) na Fa

b) ner

ECTb 111 B opranusanuy nprkas o Co3anuy | Iopsake paboTsl
OpakepaxHOH KoMuccuu?

A) ma Da

b) mer

Or Bcex 11 apTHH NPUTOTOBJIEHHBIX OO CHAMAETCS OpaKkepaxk?

A) na ‘ 97’3
| B) mer

BoiaBisanuce 11 (akTel He JOMyCKa K peanu3aiuu O U
IIPOAYKTOB IO pe3ynbTaraM paboThl OpakepaxHOW KoMHUccHH (3a
IIEpUOJ HE MeHee Mecsila)?




A) na

b) Het v

AEA7

10

Co3/1aHbl /I YCIOBHS JIsl OpraHM3allii MU Ta IS JeTeH ¢ y4eToM

0COGeHHOCTeHN 370pOBh (caxapHbli aradeT, MUIIEBbIE anepruu)?

A) na

U2

b) ner

11

[IpoBonutes 1 ybopka [TOMEIIIEHNH IOoCcIe KaXXA0To npruema
Um? )

A) na

Da

b) Het

KaugecTBeHHO J11 ITPpOBEACHA y60p1<a HOMGH_IGHI/Iﬁ JJIsL ImprueMa
IIUIIIU Ha MOMCHT pa60T51 KOMUCCHM?

A) na

b) mer

O6Hap}7)KI/IBELHI/ICI: JIX B TIOMEIIEeHUAX JJIs IpueMa A
HaCeKOMBEIE, I'PhI3YHBI U CJIEbl KX )KI/I3H€,H€5{T€JH:HOCTI/I?

A) na

b) met

A

14

Co371aHBbl 1M yCIOBHUS ISl COOIIIOAEHMS ETbMU IIPABHII JIMYHOU
TUTMEeHBI?

A) na

b) net

15

BoISBISLUINCE JIM 3aMedaHus K COOJIIOIEHUIO N€ThMHU IIpaBUIl
JIMYHOU TUTHEHBI?

A) na

b) et

16

Brisasnsnuce au IIpH CPpaBHEHUHU peanu3yemMoro MeHIO €

YTBEPKAECHHBIM MEHIO (haKThl UCKITFOUEHUS OTACIBHBIX oo U3
MEHIO?

A) na

b) ner

17

Vmernu 11 GaKThl BLIIAYN IETSIM OCTBIBIIEH MUIIA?

A) na

b) met

MEL7]




